

# **UVODNI BIBLIJSKI REDCI**



**Prvo tromjesečje 2017.**

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju  
na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama  
i u malim skupinama, temelje se na riječima  
Duha proroštva iz knjige Ellen G. White,  
*Naš brižni Otac, Znaci vremena*, Zagreb 2013.  
Neka ove nadahnute misli, uz nekoliko prethodnih  
riječi pozdrava, posluže kao uvod u bogoslužje.



*Nakladnik*

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji  
Kršćanske adventističke crkve  
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)

*Urednik*  
Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2017.  
Za internu uporabu

## 7. siječnja 2017.

### Ispunjavajte um božanskim istinama

***“Tim nas je obdario skupocjenim i najvećim obećanim dobrima, da po njima, umaknuvši pokvarenosti koja je zbog opake požude u svijetu, postanete dionici božanske naravi.” (2. Petrova 1,4)***

Dužnost je svakog Božjeg djeteta da svoj um ispunjava božanskim istinama, i što to više čini, imat će sve više snage i bistrine uma da shvati Božje dubine. Postajat će sve ozbiljniji i jači dok se načela istine budu prenosila u njegov svakidašnji život.

Duhovni život donosi blagoslov čovječanstvu. Onaj tko je u skladu s Bogom, stalno će za snagu ovisiti o Njemu. “Dakle: budite savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!” Naš životni posao trebao bi biti stalno napredovanje prema savršenstvu kršćanskog karaktera, neprestana težnja za usklađivanjem s Božjom voljom. Napori koje smo počeli ulagati ovdje, nastavit će se i u vječnosti. Napredak koji smo ostvarili ovdje ostat će i kada uđemo u vječni život.

Oni koji imaju dio u Kristovoj krotkosti, neporočnosti i ljubavi, bit će radosni u Bogu i širit će svjetlo i radost na sve oko sebe. Pomisao da je Krist umro da bismo mi dobili dar vječnog života, dovoljna je da u našim srcima potakne najiskreniju vatrenu zahvalnost i s naših usana najoduševljenije proslavljanje. Božja obećanja su bogata, puna i besplatna. Tko god se hoće, u Kristovoj sili, pokoriti njihovim uvjetima, ima pravo da ta obećanja postanu potpuno njegova sa svim njihovim bogatim blagoslovima. I tako obilato opskrbljen blagom iz Božje riznice, on na životnom putu može živjeti “dostojno Gospodina”, biti Mu “ugodan u svemu” (Kološanima 1,10), svojim pobožnim primjerom može biti na blagoslov ljudima oko sebe i na čast svojem Stvoritelju. I dok naš Spasitelj štiti svoje sljedbenike od samopouzdanja podsjećanjem: “Jer bez mene ne možete ništa učiniti”, zajedno s njim udružuje i milostivo ohrabrenje: “Tko ostaje u meni ... rodi mnogo roda.” (Ivan 15,5) (RH, 20. rujna 1881.)

## 14. siječnja 2017.

### **Budite kao drvo zasadeno kraj potoka**

***“On je k'o stablo zasadeno pokraj voda tekućica što u svoje vrijeme plod donosi; lišće mu nikad ne vene, sve što radi dobrim urodi.” (Psalam 1,3)***

Opasnosti vrebaju na svakom putu i onaj tko pobijedi moći će pjevati pobjedničku pjesmu u Božjem gradu. Neki imaju pre-naglašene crte karaktera koje će stalno morati obuzdavati. Ako se budu držale pod kontrolom Božjeg Duha, ove osobine mogu biti na blagoslov, ali ako ne budu, pokazat će se kao prokletstvo. Ako one koji sada jašu na valu popularnosti ne uhvati vrtoglavica, bit će to čudo Božje milosti. Ako se oslone na svoju mudrost, kao što su učinili mnogi u takvoj situaciji, njihova će se mudrost pokazati kao ludost. Ali ako se predaju nesebičnom radu za Boga, nikada ne skrećući od načela, Gospodin će ih obuhvatiti svojom vječnom rukom i dokazati im da je njihov moćni Pomoćnik.

...

Ovo je opasno doba za svakog čovjeka koji ima talente dostojne za rad za Boga zato što Sotona takvim ljudima stalno nameće svoje kušnje, uvijek se trudeći da ih ispuni ponosom i ambicioznošću. Ako je Bog ipak koristio takve ljude, često se događalo da su postajali neovisni i samodovoljni smatrajući da mogu stajati sami. ...

Molitva i napor, napor i molitva bit će osnovne aktivnosti vašeg života. Morate se moliti kao da uspješnost i hvala potpuno pripadaju Bogu, a raditi kao da sve dužnosti pripadaju vama. Ako želite snagu, možete je dobiti; ona čeka da je uzmete. Samo vjerujte u Boga, oslonite se na Njegovu riječ, djelujte u skladu s vjerom i blagoslovi će doći. ... Bog prihvaća one koji imaju ponizno, skrušeno srce puno povjerenja i čuje njihove molitve, a kada im On pomaže, sve prepreke će biti prevladane. ... Nebeski blagoslov, primljen u svakidašnjoj molitvi, bit će kao kruh života duši i povećat će moralne i duhovne snage, kao drvo usađeno kraj potoka. (4T 538,539)

## 21. siječnja 2017.

### Baštinit ćemo sve

**“Pobjednik će baštiniti ovo: ‘Ja ću mu biti Bog, a on će mi biti sin (kći)’.” (Otkrivenje 21,7)**

Da bismo mogli baštiniti sve, moramo se oduprijeti grijehu i pobijediti ga. (*Velika borba*, str. 426)

Ako održimo Gospodnje zapovijedi, imat ćemo Njegovu radost. Ako smo stvarno postali nebeski državljani i imamo pravo na besmrtnu baštinu, na vječno blago, tada imamo i tu vjeru koja se očituje ljubavlju i čisti dušu. ... Članovi smo nebeske obitelji, djeca nebeskog Kralja, baštinici Božji i subaštinici Kristovi. Pri likom Njegovog dolaska dobit ćemo vijenac života koji neće uvenuti. (YI, 25. kolovoza 1898.)

Vladar Neba želi da posjedujete i uživate u svemu što može oplemeniti, proširiti i uzdići vaše biće i osposobiti vas da živite s Njim zauvijek, da vaše postojanje po trajanju bude jednako Božjem životu. Kakve li nam sve izgledе otvara život koji će doći! Kakve sve privlačnosti ima! Kako je široka, duboka i neizmјerna ljubav Božja izražena prema čovjeku! (3T 458)

Bezgranične su prednosti podarene Božjoj djeci da budu povezana s Isusom Kristom, kojega u svemirskim prostranstvima i svjetovima koji nisu pali obožava svako srce i kome hvalu pjeva svaki jezik, da budu djeca Božja, da nose Njegovu ime, da postanu članovi kraljevske obitelji, da budu svrstana pod zastavu kneza Emanuela, Kralja nad kraljevima i Gospodara nad gospodarima. (YI, 20. listopada 1886.)

Božji Sin je baštinik svega, i vlast i slava kraljevstava ovoga svijeta obećane su Njemu. ... Kao što je Krist bio na svijetu, tako su i Njegovi sljedbenici. Oni su sinovi Božji i subaštinici Kristovi i kraljevstvo i vlast pripadaju njima. (1T 286,287)

Za život poslušnosti On će vam umjesto ovoga svijeta dati kraljevstvo nad cijelim Nebom. On će vam dati neprolaznu slavu i život trajan kao vječnost. (2T 44)

**28. siječnja 2017.**

## **Daj Mu svoje srce**

***“Daj mi, sine moj, srce svoje, i neka oči tvoje raduju putovi moji.” (Izreke 23,26)***

Gospodin kaže svakome od vas: “Daj mi, sine moj, srce svoje.” On vidi vaše nemire. On zna da vam je duša oboljela grijehom i želi vam reći: “Oprošteni su ti grijesi.” Veliki Liječnik ima lijek za svaku bolest. On razumije vaš slučaj. Kakve god bile vaše pogreške, On zna kako se s njima treba nositi. Zar se nećete povjeriti Njemu? (YI, 13. veljače 1902.)

Božji blagoslov počivat će na svakoj duši koja se potpuno posvetila Njemu. Ako potražimo Boga svim svojim srcem, naći ćemo Ga. Bog je ozbiljan i On želi u nama napraviti temeljit posao za vječnost. On je izlio cijelo Nebo u jednom Daru i ne postoji nijedan razlog zbog kojeg bi trebalo sumnjati u Njegovu ljubav. Gledajte na Golgotu. ...

Bog od vas traži da Mu predate svoje srce. Svoje snage, svoje talente, svoje osjećaje, sve trebate predati Njemu, da On djeluje u vama da hoćete i da učinite kao što Mu je ugodno i da vas osposobi za vječni život. (RH, 5. svibnja 1891.)

Kad u srcu bude boravio Krist, duša će biti tako ispunjena Njegovom ljubavlju i tako radosna u zajednici s Njime da će prionuti uz Njega; i gledajući Njega, zaboravit će sebe. Ljubav prema Kristu bit će izvor djelovanja. Oni koji osjećaju silu Božje ljubavi, ne pitaju kako bi sa što manje truda zadovoljili Božje zahtjeve. Ne traže najniža mjerila, već im je cilj da budu u savršenom skladu s voljom svojega Otkupitelja. S iskrenom čežnjom oni žrtvuju sve i pokazuju zanimanje primjereno vrijednosti cilja za kojim teže. (*Put Kristu*, str. 45; izdanje 2005.)

Duh koji Bog želi pokoran je i poučljiv. Ono što molitvi daje izvrsnost jest činjenica da je izrečena iz poslušnog srca koje voli. (TM, str. 419)

**4. veljače 2017.**

## **Molite se ujutro**

**“Jahve, zorom glas mi već čuješ, zorom ti već lijem molitve u nadi čekajuć’.” (Psalam 5,4)**

Prvi uzdah duše ujutro trebao bi biti uzdah za prisutnošću Isusa Krista. “Jer bez mene”, kaže On, “ne možete ništa učiniti” (Ivan 15,5). To je Isus koji nam je potreban; Njegovo svjetlo, Njegov život, Njegov duh moraju stalno biti naši. On nam je potreban svaki sat. Ujutro se trebamo moliti da Sunce Pravde zasja u odajama našeg uma i srca i učini da cijeli budemo svjetlo u Gospodinu kao što Sunce obasjava zemlju i ispunjava svijet svjetlom. Ni jednog jedinog trenutka mi ne možemo činiti ništa bez Njegove prisutnosti. Neprijatelj zna kada nešto poduzimamo bez našega Gospodina i odmah je tu, spreman da ispuni naše umove svojim zlim prijedlozima kako bismo bili “zavedeni zabludom zločinaca (i) izgubili svoj čvrsti stav” (2. Petrova 3,17), ali je Gospodnja želja da se iz trenutka u trenutak držimo Njega i da na taj način budemo potpuni u Njemu. ...

Božja je namjera da svatko od nas bude savršen u Njemu, kako bismo mogli svijetu predstavljati savršenstvo Njegovog karaktera. On želi da budemo bez grijeha, da ne bismo razočarali Nebo, da ne bismo ražalostili našeg božanskog Otkupitelja. On ne želi da ispovijedamo kršćanstvo a da ne iskoristimo tu milost koja nas može učiniti savršenima da ne oskudijevamo ni u čemu. (BE, 15. siječnja 1892.)

Molitva udružena s vjerom učinit će ono što ne može postići nijedna sila na Zemlji. Rijetko se događa da se dva puta nademo u situaciji koja je identična u svakome pogledu. Pred nama su uvijek novi događaji i nove kušnje kroz koje trebamo proći, kod kojih prethodna iskustva ne mogu biti dostatno dobar vodič. Mi trebamo imati stalnu svjetlost od Božjeg prijestolja. Krist stalno šalje poruke onima koji očekuju i koji slušaju njegov glas. (*Put u bolji život*, str. 327)

Dio je Božjeg plana da nam usliša, kao odgovor na molitvu vjere, ono što nam ne bi podario da Ga to nismo zamolili. (*Velika borba*, str. 415; izdanje 2010.)

**11. veljače 2017.**

## **Biblija rađa novi život**

***“Jer ste ponovo rođeni, ne iz raspadljiva, nego iz neraspadljiva sjemena: riječju živoga i vječnog Boga.” (1. Petrova 1,23)***

U Bibliji je otkrivena Božja volja. Istine Božje riječi su izjave Svevišnjega. Onaj tko učini ove istine dijelom svojeg života, postaje u svakom smislu novo stvorenje. Njemu se ne daju nove umne sposobnosti, već je uklonjena tama koja je zbog neznanja i grijeha prekrivala razumijevanje. Riječi “i ja ću im dati novo srce”, znače “nov ću duh udahnuti u njih” (Ezekiel 11,19). Promjenu srca uvijek prati jasno shvaćanje kršćanskih dužnosti i jasno razumijevanje istine. Onaj tko se obratio Pismu s molitvom, steći će jasno razumijevanje i prosuđivanje, kao da je u obraćanju Bogu dostigao višu razinu inteligencije.

Biblija sadrži načela koja leže u temeljima svake prave veličine, svakog pravog napretka, bilo za pojedinca ili za čitav narod. Narod koji omogućuje povoljno ozračje širenju Pisma, otvara put razvijanju i širenju umova ljudi. Čitanje Pisma čini da svjetlo zasja u mraku. Dok se istražuje Božja riječ, pronalaze se životodavne istine. U životu onih koji paze na njezin nauk, bit će životnih strujanja sreće koja će blagoslivljati sve s kojima dolaze u dodir. (RH, 18. prosinca 1913.)

Tisuće su zahvaćale vodu iz ovih izvora života, a zalihe se ne smanjuju. Tisuće su postavile Gospodina pred sebe i gledanjem bile promijenjene u to isto obličje. Njihovo srce gori u njima dok govore o Njegovom karakteru, dok objavljuju što je Krist njima i što su oni Kristu. ... Još nove tisuće mogu se uključiti u istraživanje tajni spasenja. ... Svako svježje istraživanje otkrit će nešto dublje i zanimljivije od onoga što je već otkriveno. (Signs, 18. travnja 1906.)



**18. veljače 2017.**

## **Duh proslavlja Krista u meni**

**“On će mene proslaviti, jer će uzeti od onog što je moje i to objaviti vama.” (Ivan 16,14)**

Ovim riječima Krist najavljuje djelo Svetoga Duha. Duh proslavlja Krista tako što Ga čini predmetom najuzvišenijeg poštovanja i Spasitelj postaje uživanje, radost ljudskog bića u čijem je srcu obavljen ovaj preobražaj. ...

Pokajanje pred Bogom i vjera u Isusa Krista donosi plodove obnavljajuće sile milosti Duha. Pokajanje je proces kojim duša želi odsjajivati Kristov lik svijetu. (*Letter 155, 1902.*)

Krist im daje dah svoga duha, život svoga života. Sveti Duh daje svoje najbolje snage da rade u srcu i umu. Božja milost proširuje i umnaža njihove sposobnosti i sve savršenstvo božanske prirode pridružuje im se u djelu spašavanja ljudskih bića. Suradnjom s Kristom savršeni su u Njemu i osposobljeni da u svojoj ljudskoj slabosti čine djela Svemogućega. (*Isusov život, str. 685*)

Životno djelo kršćanina treba se sastojati u tome da se obuče u Krista i da postigne veće savršenstvo Kristovog lika. Božji sinovi i kćeri trebaju napredovati u sličnosti s Kristom, našim Uzorom. Svakoga dana trebaju gledati Njegovu slavu i razmišljati o Njegovoj neusporedivoj izvrsnosti. (TM, str. 122)

O, da, vama je potrebno krštenje Svetim Duhom da možete biti prožeti Božjim Duhom! Tada ćete iz dana u dan postajati sve sličniji Kristovom liku, i u svakom djelu vašeg života pitanje će biti: “Hoće li to proslaviti mojega Gospodara?” Strpljivim nastojanjem u činjenju dobra tražit ćete Njegovu slavu i čast i primit ćete dar besmrtnosti. (RH, 10. svibnja 1892.)

**25. veljače 2017.**

## **Cijela će Zemlja biti osvijetljena**

***“Poslije toga opazih nekoga drugog anđela gdje silazi s neba. Imao je veliku moć, i zemlja se rasvijetli od njegova sjaja.” (Otkrivenje 18,1)***

Kraj svih stvari je na dohvat ruke. Bog djeluje na svaki um koji je otvoren za primanje dojmova Njegovog Svetoga Duha. On šalje vjesnike da upute upozorenje na svakom mjestu. Bog iskušava privrženost svojih crkava i njihovu spremnost da pokažu poslušnost vodstvu Duha. Znanje će se povećavati. Nebeski poslanici trebaju biti viđeni kako žure tamo-amo, tražeći na svaki mogući način da upozore ljude na nadolazeće sudove i objave Radosnu vijest o spasenju preko našega Gospodina Isusa Krista. Mjerilo pravednosti treba biti uzdignuto. Božji Duh djeluje na srca ljudi, a oni koji odgovore na Njegov utjecaj, postat će svjetlo svijetu. Oni se svuda mogu vidjeti kako prenose drugima svjetlo koje su primili kao što su to činili po silasku Svetoga Duha na blagdan Pedesetnice. I kad su dopustili da njihovo svjetlo zasja, primali su sve više i više sile Duha. Zemlja se zasvijetlila od Božje slave. (RH, 16. srpnja 1895.)

Vidjela sam da će ova vijest završiti djelo sa silom i snagom koja će daleko nadmašiti ponoći poklik. Božji sluge, naoružani silom odozgo i ozarenih lica koja svijetle svetom odanošću, izišli su da objave vijest s Neba. (*Rani spisi*, str. 225)

Mnogi su hvalili Boga. Bolesni su bili izliječeni; činjena su druga čuda. Viđen je duh posredovanja, upravo onakav kakav je bio izražen uoči velikog blagdana Pedesetnice. Stotine i tisuće su viđene u posjetu obiteljima i kako pred njima otvaraju Božju riječ. Srca su bila osvjedočena silom Svetoga Duha i duh pravog obraćenja bio je očigledan. Na svakoj strani vrata su bila širom otvorena za objavljivanje istine. Činilo se da je svijet obasjan nebeskim utjecajem. (9T, 126)

## 4. ožujka 2017.

### Ne žrtvovati načela zbog mira

***“Ostavljam vam mir; mir, i to svoj, dajem vam. Ja vam ga ne dajem kakav svijete daje. Neka se ne uznemiruje i ne plaši vaše srce!” (Ivan 14,27)***

Uvijek su na Zemlji postojale i postojat će do kraja vremena dvije skupine ljudi — oni koji vjeruju u Isusa i oni koji Ga odbacuju. Grešnici, koliko god zli, opaki i pokvareni, vjerom u Njega bit će očišćeni i oslobođeni obnavljajućim djelom Njegove riječi. ... Oni koji odbacuju Krista i odbijaju istinu, bit će ispunjeni gorčinom protiv onih koji prihvaćaju Isusa kao osobnog Spasitelja. A oni koji primaju Krista, omekšani su i pokoreni pokazivanjem Njegove ljubavi i Njegovog poniženja, patnji i smrti u njihovo ime. ...

Mir koji je Krist dao svojim učenicima, i za koji se molimo, rođen je od istine, mir koji se ne smije ugasiti zbog podjela. Bez njega se mogu javiti ratovi i borbe, ljubomora, zavist, mržnja, sukobi; ali Kristov mir nije ono što svijet daje ili uzima. On se održao usred progona uhoda i najokrutnijeg protivljenja svojih neprijatelja. ... Krist nije ni za trenutak kupovao mir izdajom svetog povjerenja. Mir se ne može ostvariti pogađanjem oko načela. ... Bila bi ozbiljna pogreška onih koji pripadaju sinovima Božjim da pokušaju premostiti provaliju koja razdvaja sinove svjetla od sinova tame odustajanjem od načela, sklapajući dogovore na račun istine. To bi značilo da se odriču Kristovog mira da bi sklopili mir sa svijetom ili da bi se pobratimili s njim. Žrtva je preskupa da bi je Božji sinovi prinijeli samo zato da sklope mir sa svijetom na račun odustajanja od načela istine. ... Neka onda Kristovi sljedbenici u svojim umovima čvrsto odluče da nikada neće dovesti u pitanje istinu, da nikada neće ni za jotu popustiti u načelima u korist svijeta. Neka se drže Kristovog mira. (RH, 24. srpnja 1894.)

## 11. ožujka 2017.

### Ljubiti kao što je Krist ljubio

***“Ako imadnete ljubavi jedan prema drugome, po tom će svi upoznati da ste moji učenici.” (Ivan 13,35)***

Ako želimo biti istinsko svjetlo svijetu, moramo pokazivati suosjećajni Kristov duh ljubavi. Voljeti kao što je Krist volio znači da moramo vježbati samokontrolu. To znači da moramo pokazati nesebičnost u svakom trenutku i na svakom mjestu. To znači da moramo širiti oko sebe ljubazne riječi i blage poglede. Oni davatelja ne koštaju ništa, ali ostavljaju iza sebe dragocjeni miris. Njihov utjecaj na dobro ne može se procijeniti. Ne samo za primatelja nego i za davatelja oni su blagoslov, jer obje strane reagiraju na njega. Prava ljubav je dragocjeno obilježje nebeskog podrijetla, koje povećava svoju mirisnost ovisno o tome koliko je širimo prema drugima. ...

Bog želi da Njegova djeca imaju na umu da u cilju Njegovog proslavljanja moraju darovati svoju naklonost onima kojima je najpotrebnija. Ne bi trebalo biti zanemareno nijedno ljudsko biće s kojim dolazimo u dodir. Sebičnost u pogledu, riječi ili djelu ne bismo smjeli izražavati prema ljudima oko nas, bez obzira na njihov položaj, bilo da su visoki ili niski, bogati ili siromašni. Ljubav koja izgovara lijepe riječi samo nekolicini, dok se prema ostalima ponaša hladno i ravnodušno, nije ljubav nego sebičnost. Takvo ponašanje neće ni na koji način djelovati na dobro duše ili na slavu Boga. Mi ne smijemo ograničavati svoju ljubav samo na jednu ili dvije osobe.

Oni koji sakupljaju sjajne zrake sunca Kristove pravednosti i ne propuštaju ih u život drugih, uskoro će izgubiti slatke, svijetle zrake nebeske milosti, sebično rezervirane za nekolicinu. ... Ne smijemo sebi dopustiti da okupimo nekoliko odabranih, ništa ne pružajući onima kojima je pomoć najpotrebnija. Naša ljubav ne smije biti zapečaćena samo za nekoliko posebnih osoba. Razbijte bočicu i miris će ispuniti kuću. (*Signs*, 7. listopada 1906.)

**18. ožujka 2017.**

## **Pjevat ću Gospodinu**

***“Pravo me štuje onaj koji prinosi žrtvu zahvalnu: i onomu koji hodi stazama pravim — njemu ću pokazati spasenje svoje.” (Psalam 50,23)***

Dođite Isusu baš takvi kakvi ste, grešni, slabi i u potrebi i On će vam dati vodu života! Vama je potrebna vjera koja prodire i kroz paklene sjenke koje Sotona širi po vašem putu. On žurno izmišlja zadovoljstva i modu kojima će tako obuzeti ljudski um da neće biti u stanju odvojiti ni trenutak za razmišljanje. Učite svoju djecu da slave Boga, a ne da ugađaju sebi. Ona su i Njegova djeca — Njegova su stvaranjem i otkupljenjem. Naučite ih da izbjegavaju zabave i nerazumnosti ovog izopačenog vremena. Držite njihov um čistim i neokaljanim u Božjim očima. ... Hvalite Boga. Neka vaši razgovori, vaša glazba i vaše pjesme proslavljaju Onoga koji je toliko mnogo učinio za nas. Slavite Boga ovdje, pa ćete biti osposobljeni pridružiti se nebeskom zboru kada uđete u Božji grad. Onda ćete moći položiti svoje blistave krune kraj Isusovih nogu, uzeti svoje zlatne harfe i cijelo Nebo ispuniti melodijom hvale. Mi ćemo Ga slaviti besmrtnim jezikom. (MS 16, 1895.)

Dok nas naš Otkupitelj vodi prema pragu vječnosti, obasjanom Božjom slavom, mi možemo čuti riječi hvale i zahvaljivanja nebeskog zbora oko prijestolja; i kada se odjek anđeoske pjesme bude čuo u našim zemaljskim domovima, srca će biti privučena nebeskim pjevačima. Zajednica s Nebom počinje na Zemlji. Mi ovdje učimo osnovnu melodiju nebeskog slavljenja. (*Odgoj*, str. 152)

Hvalite Gospodina, razgovarajte o Njegovoj dobroti, govorite o Njegovoj moći. Uljepšajte ozračje koje okružuje vašu dušu. ... Hvalite srcem, dušom i svojim glasom, hvalite Onoga koji donosi zdravlje vašem cjelokupnom izgledu, svojega Spasitelja i Boga! (YI, 27. prosinca 1900.)

## 25. ožujka 2017.

### Rast u milosti počinje u domu

**“Jahve, Bog, sunce je i štiti: on daje milost i slavu. Ne uskraćuje Jahve dobara onima koji idu u nedužnosti.”  
(Psalam 84,12)**

Ima mnogo onih koji ne rastu u milosti zato što ne njeguju vjeru u domu.

Članovi obitelji trebaju pokazati da trajno raspolažu silom koju primaju od Krista. Oni trebaju usavršavati svaku naviku i običaj, pokazujući tako da neprestano pred očima imaju spoznaju što znači biti kršćanin. (MS 140, 1897.)

Oni koji su kršćani u domu, bit će kršćani i u crkvi i u svijetu. (Signs, 17. veljače 1904.)

Božanska dobrota može uzrasti jedino u srcu koje se ustrajno priprema za dragocjeno sjeme istine. Trnje grijeha može rasti na svakom tlu; njemu nije potrebna njega; ali božanska dobrota mora se brižljivo gajiti. Čičak i trnje uvijek su gotovi da prokljajaju; i zato se djelo čišćenja mora stalno obavljati. (Isusove uspo-redbe, str. 25,26)

Ono što karakter čini privlačnim u domu isto je ono što će ga učiniti privlačnim i u nebeskim stanovima. Ako ste pozvani da ... budete svjetlo svijetu, onda vaše svjetlo treba blistati u vašem domu. Tu trebate pokazivati kršćanske vrline, trebate biti dostojni ljubavi, strpljivi, ljubazni, ali čvrsti. ... Neprestano trebate težiti višoj kulturi uma i duše. ... I kao ponizno Božje dijete koje uči u Kristovoj školi, stalno usavršavajte svoje sposobnosti da biste obavili najsavršenije, najtemeljnije djelo u domu, svojim primjerom kao i svojim riječima. ... Neka svjetlo nebeske milosti obasja vaš karakter tako da postane svjetlo u vašem domu. (RH, 15. rujna 1891.)

Mjera vašeg kršćanstva određuje se karakterom života u vašem domu. Kristova milost osposobljava čovjeka koji je primi da od doma stvori sretno mjesto, puno mira i spokoja. (Signs, 14. listopada 1892.)

“Crkvi je u ove opasne dane potrebna vojska radnika koji su, kao Pavao, sebe odgojili da budu korisni, koji imaju duboko iskustvo s Bogom i koji su ispunjeni ozbiljnošću i gorljivošću. Potrebni su joj posvećeni, požrtvovni ljudi; ljudi koji neće izbjegavati tegobe i odgovornost; ljudi koji su hrabri i vjerni; ljudi u čijim je srcima Krist ‘nada slave’; ljudi koji će propovijedati ‘riječ’ usnama dodirnutim svetim ognjem. Božje djelo propada zbog nedostatka takvih radnika, a kobne zablude kao smrtonosni otrov kaljaju moral i gase nade velikog dijela ljudskog roda.”

(Ellen G. White, *Djela apostolska*, 320)

“Ljudi ne dolaze u zajednicu s Nebom tražeći neko sveto brdo ili hram. Vjera se ne smije ograničiti na vanjske oblike i obrede. Vjera koja dolazi od Boga jedina je vjera koja vodi k Bogu. Da bismo Mu pravilno služili, moramo biti rođeni od božanskog Duha. To će očistiti srce i obnoviti um, omogućavajući nam da bolje upoznamo i više volimo Boga. To će nam dati dragovoljnu poslušnost svim Njegovim zahtjevima. To je pravo bogoslužje. To je plod djelovanja Svetoga Duha. Svaku iskrenu molitvu Duh oblikuje i Bog prima takvu molitvu. Kad god duša čezne za Bogom, pokazuje se djelovanje Duha i Bog će se otkriti takvoj duši. Bog traži takve poštovatelje. On čeka da ih primi i da ih učini svojim sinovima i kćerima.”

(Ellen G. White, *Isusov život*, 139)



[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)  
[www.znaci-vremena.com](http://www.znaci-vremena.com)